
令和２年度　児童アンケート（回答総数 ２８６人　回収率９８．６ ％）

Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ 昨年度
項　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　目 A人 B人 C人 D人 A% B% C% D% 肯定的 否定的 肯定的 変化

1 学校に来るのが楽しい。 178 83 21 4 62.2% 29.0% 7.3% 1.4% 91.3% 8.7% 82.5% 8.8% △

2
生活や学習について、今の自分より少しでも良くしていこうとしてい
る。

167 104 12 2 58.6% 36.5% 4.2% 0.7% 95.1% 4.9% 92.0% 3.1% △

3 使ったものの後片付けは、いつもきちんとしている。 166 106 13 1 58.0% 37.1% 4.5% 0.3% 95.1% 4.9% 92.7% 2.4%

4 学校の勉強はよくわかる。 164 103 17 2 57.3% 36.0% 5.9% 0.7% 93.4% 6.6% 89.4% 4.0% △

5 先生は、わかりやすく教えてくれる。 228 49 8 0 80.0% 17.2% 2.8% 0.0% 97.2% 2.8% 94.5% 2.7%

6 友だちや先生に聞こえる大きな声で発表ができる。 111 117 49 10 38.7% 40.8% 17.1% 3.5% 79.4% 20.6% 78.8% 0.6%

7 学習中、先生や友だちの話をしっかり聞いている。 152 117 18 1 52.8% 40.6% 6.3% 0.3% 93.4% 6.6% 90.5% 2.9%

8 学習中にわからないことをそのままににしないで解決している。 158 100 21 8 55.1% 34.8% 7.3% 2.8% 89.9% 10.1% 86.1% 3.8% △

9 家庭学習の手引きを意識して、家庭学習に取り組んでいる。 118 89 54 26 41.1% 31.0% 18.8% 9.1% 72.1% 27.9% 76.3% -4.2% ▼

10 毎日、家で音読をしている。 153 102 24 8 53.3% 35.5% 8.4% 2.8% 88.9% 11.1% 82.8% 6.1% △

11 毎日、忘れず宿題をしている。 189 78 19 2 65.6% 27.1% 6.6% 0.7% 92.7% 7.3% 93.4% -0.7%

12 家庭学習を○年生は○○分以上している。（学年×１０+１０分） 133 71 59 25 46.2% 24.7% 20.5% 8.7% 70.8% 29.2% 72.5% -1.7%

13 その日のうちに、次の日の学習準備をしている。 212 46 24 6 73.6% 16.0% 8.3% 2.1% 89.6% 10.4% 89.3% 0.3%

14 筆箱の中身（鉛筆５本、消しゴム、赤鉛筆）をきちんとそろえている。 219 42 20 7 76.0% 14.6% 6.9% 2.4% 90.6% 9.4% 90.5% 0.1%

15 学校には、なかよしの友だちがいる。 247 29 12 0 85.8% 10.1% 4.2% 0.0% 95.8% 4.2% 94.9% 0.9%

16 先生は、わたしたちの話をよく聞いてくれる。 232 47 7 2 80.6% 16.3% 2.4% 0.7% 96.9% 3.1% 94.5% 2.4%

17 朝や帰りに、先生や友だちに自分から笑顔であいさつをしている。 140 110 26 11 48.8% 38.3% 9.1% 3.8% 87.1% 12.9% 79.9% 7.2% △

18 友だちに「ありがとう」や「ごめんなさい」が言える。 200 76 9 2 69.7% 26.5% 3.1% 0.7% 96.2% 3.8% 92.3% 3.9% △

19 東郷小学校の「くらしのやくそく」を守っている。 145 124 17 2 50.3% 43.1% 5.9% 0.7% 93.4% 6.6% 89.4% 4.0% △

20 なかよし班活動は、楽しい。 181 80 21 6 62.8% 27.8% 7.3% 2.1% 90.6% 9.4% 90.5% 0.1%

21 学校での出来事を家の人に話す。 145 83 36 23 50.5% 28.9% 12.5% 8.0% 79.4% 20.6% 78.8% 0.6%

22 時間を守って（チャイム席など）、生活をしている。 153 115 15 4 53.3% 40.1% 5.2% 1.4% 93.4% 6.6% 90.9% 2.5%

23 図書館の本を週に２冊以上借りている。 151 66 48 21 52.8% 23.1% 16.8% 7.3% 75.9% 24.1% 79.6% -3.7% ▼

24 掃除は、いつもだまって、時間いっぱいしている。 93 146 38 10 32.4% 50.9% 13.2% 3.5% 83.3% 16.7% 78.1% 5.2% △

25 自分は、だれか（何か）の役にたっていると感じることがある。 100 123 41 23 34.8% 42.9% 14.3% 8.0% 77.7% 22.3% 73.6% 4.1% △

26 天気の良い日は、休憩時間、外で遊んでいる。 128 79 55 24 44.8% 27.6% 19.2% 8.4% 72.4% 27.6% 71.1% 1.3%

27 歯みがきは、朝昼晩、している。 200 69 12 6 69.7% 24.0% 4.2% 2.1% 93.7% 6.3% 93.8% -0.1%

28 集合時間を守り、きまりよく登校班で登校している。 192 79 12 4 66.9% 27.5% 4.2% 1.4% 94.4% 5.6% 92.0% 2.4%

29 きまりよく下校している。 227 42 12 5 79.4% 14.7% 4.2% 1.7% 94.1% 5.9% 94.9% -0.8%

30 給食は好ききらいなく食べるようにしている。 170 80 25 11 59.4% 28.0% 8.7% 3.8% 87.4% 12.6% 83.2% 4.2% △
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